6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWIUA OTMETKH 00 YCTAHOBKE C TI€YAThIO M IOAIMCHIO YCTAHOBINUKA H
Hanuuuu 3TUKeTK TCY.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJETEJ/IbCTBO O [IPHEMKE
TCY 7121 wsrotosieno OO0 "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexgokyMeHTanuen, nposepeHo OTK u mpu3HaHO TOJHBIM K 3KCILTyaTalliH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o o vee it e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e TIoonuch... ..o ov e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuy moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOVICTBO
TCYy 7121
NACNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnyaTauum)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 7121 (mamee TCY) mpemHasHadeHO IS
NIAPHUPHOM CIIETIKHU JIETKOBBIX aBTOMOGIIeH Mitsubishi Pajero/Murry6ucu Iamxepo 111
2000- 2007 r. Bemmycka u 1V 2007-2020 r.Beimycka ¢ OyKCHPYEeMBIM IIPHUIICIIOM TIOJTHOM
maccoit 1o 1800** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY CcOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHmsaM I[IpaBumi
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 x Texunueckomy periamenty Tamoxxernoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCHOPTHBIX cpencT” ( yTB. Pemenuem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabpst 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)
1.2 luameTp cuemHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCHPyeMOro IPHULIENa, KT 1800
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 11,1
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HATPy3Ka), KT 75
1.6 Macca TCVY xr 17,5+£0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 4.0
2. KOMIUIEKT ITOCTABKHU

2.1 TCY 7121 B cb6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIUMH (cM. puc.l) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOJCTBO IO yCTaHOBKE U lwr+1 .

JKCILTyaTalun)+ceprudurar
3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 06aTapeio, aBTOMOOWIbL
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA KOJIECa TMOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAaKY AOJKHBI MPOU3BOAMTEL JBA YeJOBEKa, COOJIOAasi Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBemeHusI 0 MAKCUMAJIBHO JIOITyCTUMON Macce OyKCUPyeMOTo MpHIiena yTOYHUTE Y

JIIepa 3aB0JIa MPOU3BOANTEINS ABTOMOOWMIISA, HO OHA HE MOXET IPEBHIIIATh YKa3aHHYIO

Maccy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

45 Buumanue! Cyennoii wap 001CeH pacnonazamvcs cmpozo 600.7b
NPoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.
*VTOJIOK 4.7 TlpousBecTy 3aTsSHKKY Kperexka, MpeIBaApUTEIbHO CMa3aB pe3n0y 00k
npaBbIit/ KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOH.
JICBBIN e Mowmenr 3arsuxku M12 —8,0...10,0 krem

4.8 3akpenuTh KPOHIITCHH KPEIICHHS PO3ETKH K OTBEPCTHIO, B OOKOBOM
KpoHIITeitHe mapa 6osrom M10x25 u rafikoit M10 camocton

4.9 BcraBuTh map-BcTaBKy B TpyOy 60x60x4 (mpenBapuTeNbHO 3aTSHYB

IlITaTHbIi 60NT-4 1T

IlITaTHas 1mraitba-4 mr
IlITaTHas maibda 12.65I-4 mr
*Taiika M12x1,25-2 it

*Kponmreiin
KPEMEX CLEIMHOTO Iapa), 3aKPenuTh MAJbIIEM U [ITUTHHTOM.
KpEIUIEHUS
pO3eTKH e  MowmeHr 3aTsxkku M10 -2,5...3,2 krem
*Bont M10x25 Mowmenrt 3atsokkn M24 — 28,0...36,0 krem
*Taiika M10 4.10 Haxueuth koHTpraiiky M10 Ha OGont M10x25, ycTaHOBUTH OONT B
CaMoCToI NPUBApHYIO FaliKy B HW)KHEH MOBEPXHOCTH KOPOTKOH TPYOBHI.
TwT. [IpomsBecT 3aTsHKKY Kpemexa, IpeaBapuTebHO CMas3aB pe3pdy sro0oi

KOHCUCTEHTHOU CMAa3KOH.
Buumanue: mociae 4-X KpPaTHOr0 NPUMEHEHUSI CAMOCTONMOPSIIIHeEcs
raiKky Heo0X0AHMMO 3aMEeHHUTh!

OtBepcTre A

Cuennoii map *Bgnt M12x35/ 8.8

(mrap-BcTaBKa) aitba 12x24-2 mrr

*[1lait6a 12.65T

4.11 Tloacoemuauts mpoBoma TCY K 37MeKTpPONMpoOBOIKE aBTOMOOWISA (B

[ItarHsit 60aT YCIIOBUSIX aBTocepBUca). [IOAKIIOUNTE aKKYMYJISTOPHYIO OaTapeto U IPOBEPHUTH

*Bont M10x25 UlrarHas maiiba *Tatixa M12. JIeHCTBHE MTPUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CUTHAIHM3AIIHH TIPHIIETIA.
*Taitka M10 *[1laii6a 12.65T 4wt
4. 5. HPABWIA SKCIUVIYATALIUA U TEXHUTYECKOI'O

OBCIIY KUBAHUS

5.1 Texuuueckoe oOciyxuBanue TCY 3aximoyaercss B NEPHOAMYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHHH TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIuleHHsT IpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60iaTOBEIX coequHenuid TCY nmpoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnmn aBTOMOOMITB 3KCIUTyaTupyeTcs 06e3 mpuiiena, Heo0XoIuMo CIEmTHON
1ap NOKPBITh 3alIUTHON CMAa3KOW WJIM HAJIETh 3allIUTHBIN KOJITIaK, €CJIU MpH
9TOM IIap 3arOPaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WU MPOTHUBOTYMAHHBINH (POHAPH —
CLIETTHOM 1ap HeoOX0auMO CHATh. [pu cuenke npuuena ¢ a/M map J0KeH
OBITh CMa3aH KOHCHUCTEHTHON CMa3KOoM.

5.3 Tlociie ¢ukcanuu CIHEMHOW TOJOBKH TpHIENa Ha Iape, OCYIIECTBUTh

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoiicteo 7121
Ipumeuanue: netany, TIOMEYEHHbIE ¥ BXOAT B MaKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxy TCY pexkomenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX CTAHIMI
TeXHMYeCKOro 00CTy;KMBAHMS WUJIH aBTOCEpBHCa

4.1 JlemoHTHpOBaTh IITaTHOE OYKCHPOBOYHOE YCTPOMICTBO, YCTaHOBUTH
3arnymiky B Tpyoy TCY 60x60 B mepBoe 1o X0y OTBEpCTHE.

4.2 3akpenutb OokoBble KpoHmTeHHB TCY K JOHXEpOHaM H3HYTpU
IITaTHBIM KPENeKoM, HUCToNb3ys raitku M12x1,25. Kpenexx He 3aTAruBaTh.

4.3 3akpenuTh yrojiku Kk 00koBeiM KpoHinreiinam TCY Gonramu M12x35 u
KpEne)KoOM COOTBETCTBEHHO puC.l. 3aKkpenuTh YrojJku K HIKHHUM IIOJKaM
JIOH)KEPOHOB MITATHBIM KPEMeXoM, HWCHonb3ys maitoel 12.65I. Kpenex He
3aTATUBATD.

4.4 YcTaHOBHTH Ha MECTO 3aJHUN OJOK KOHIUIIMOHUPOBAHHMS.

CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C TPHUIIETIOM, HCHOJNB3YS OTBEpCTHE A.
Kareropuuecku 3anpenieHa 3KCIUIyaTauMsi mpuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX
CTPAaXOBOYHBIX IleMeil (TPOCcoB).

54 He ponyckaercss OyKCHpPOBKAa MNpPHUIENOB MOJHOH Maccoii 0oJiee
1800** kr u co ckopocThIo, NpeBbILIaoIeii 90 kKM/4ac.



